Petneháza Község Önkormányzata
     Képviselőtestületének
      7/2015.(V.26.)
 önkormányzati rendelete

a szociális ellátások, valamint a személyes gondoskodást nyújtó ellátások helyi szabályairól szóló 2/2015.(II.27.) önkormányzati rendelet módosításáról

Petneháza Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 1. § (2) bekezdésében, 25. § (3) bekezdés b) pontjában, 26 §-ában, 33. § (7) bekezdésében, 45. § (1) bekezdésében, 62. § (2) bekezdésében, 92. § (2) bekezdésében és 132. § (4) bekezdésében, a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény 19. § (2) bekezdésében, az Alaptörvény 32. cikke (1) bekezdés a) pontjában kapott felhatalmazás alapján – a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011.évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8. pontjában biztosított feladatkörében eljárva - a következőket rendeli el:
1. § A szociális ellátások, valamint a személyes gondoskodást nyújtó ellátások helyi szabályairól szóló 2/2015.(II.27.) önkormányzati rendelet 4. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:
“A Képviselőtestület, a rendelet 4. § (2) bekezdésének e) pontjában szereplő indok alapján benyújtott kérelmek esetében a Képviselőtestület által átruházott hatáskörben a polgármester rendkívüli települési támogatásban részesítheti azt a személyt, aki létfenntartását veszélyeztető rendkívüli élethelyzetbe került, elsősorban azt, akinek családjában az egy főre eső havi jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 130 %-át, egyedül élőknél pedig ennek másfélszeresét nem haladja meg, temetés esetén jövedelem vizsgálata nélkül.”
2. §  Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

Petneháza, 2015. május 22.

                             Gazdag Józsefné                                            Czakó Sándor

                                 polgármester                                            címzetes főjegyző

Kihirdetési záradék: e rendelet kihirdetésre került az Önkormányzati Hivatal hirdetőtábláján való kifüggesztéssel 2015. május hó 26. napján. 

          A levétel időpontja: 2015. június hó 04. napja.

                                                                                                                     Czakó Sándor







                    címzetes főjegyző
